2023特步晋江马拉松赛

星期一 电话0595-82003110 2023年12月4日

编辑_柯国笠 校对_杨晨辉 设计_翁泽义

晋江市医院(上海六院福建医院)跑团

"医"路护航

本报讯(记者 李玲玲)随着一声鸣枪,昨日,晋江市医院(上海六院福建 医院)跑团的50名跑友挥动着双臂,迈步冲出起跑线。

本次晋马在赛道中融入了世遗元素,不仅以晋江"最美赛道"世纪大道为主 路线,更是融入了草庵(摩尼光佛)和安平桥两个世遗点,世遗氛围拉满。沿途, 人潮涌动,气氛高涨。该跑团成员精神振奋,挥舞着印有"晋情奔跑 医路护航" 字样的旗帜,奔跑在晋马赛道,成为一道独特的风景线。

抵达健康跑终点草庵,晋江市医院(上海六院福建医院)跑团在专属背景墙

"今天天气不错,能和同伴们在晋江'最美赛道'尽情奔跑,心情十分愉悦。" 晋江市医院(上海六院福建医院)副院长郭协力表示,这是他人生首次参加马拉 松,尽管是"迷你马",但对他而言,主打一个词:快乐。他说,此行重在参与,不 必一味追求"内啡肽","多巴胺"才是大多数人的正确选择。

"身体健康是第一位。运动不仅能保持身体健康,还能维持良好心态。"该 院骨科医生肖志满也是一位运动爱好者。他表示,坚持运动能磨炼意志。借 此机会与同伴同行,不仅让他放松身心,也让他感受到团结向上、携手共进的

值得一提的是,作为首个在县域"安家"的国家区域医疗中心,晋江市医院 (上海六院福建医院)主动挖掘群众需求,特别开设马拉松咨询门诊,专为本次 赛事设置为期一周的免费问诊服务。

"我们考虑到在比赛结束的一段时间里,跑友们可能还会出现一些身体不 适的情况,因此开设一些诊疗方面的服务。"晋江市医院(上海六院福建医院) 骨科副主任医师郑勇强说,经过院领导批准,科室特别开设马拉松咨询门诊, 将有专业骨科医生坐诊,为出现关节不适等症状的跑友提供科学、安全的医疗 支持。

"跑步完的这两天,建议要适当地做做拉伸,拉伸完以后,可以用温水泡 脚。"肖志满对跑者建议道,泡脚时间半小时,即可缓解整个足底的酸痛,还能促 进血液循环。如果跑完以后,出现不舒服,比如说肌肉酸痛、关节扭伤等情况, 这两天要适当休息,尽量少走路,可以辅助一些外用的药物,能够促进肌肉酸痛 的缓解。若是损伤比较严重,比如跑步过程中有脚崴伤,或者有其他的碰撞伤, 可先观察一两天,若症状没有缓解,要及时来院就医。

据悉,12月1日至8日,所有参加晋江马拉松的选手可凭借参赛凭证到院, 前往骨科导诊台,由护理人员引导至马拉松咨询门诊,享受运动康复知识、免诊 疗费运动医学咨询等服务(涉及仪器检查的费用需要自理)。







晋马赛场"奉茶"



本报讯(记者 刘宁)在结束8 的健康跑终点为数千名跑友、市民、 公里的健康跑后,来一杯暖暖的灵源 万应茶,一解跑步后的口干舌燥与疲 惫……昨日,晋马健康跑终点有个飘 对"奉茶"这一积德行善的闽南传统 着药茶香气的展位,那就是灵源药业 习俗的传承和发扬。 有限公司(以下简称"灵源药业")的 展位。展位上,来自灵源药业的员工 中待客的热情也融进一杯杯温度刚 好的灵源万应茶之中。

"'奉茶'既是广施大爱的善心之 业推广经理庄思兰介绍,泉州人"奉 茶"的历史由来已久,每到三伏天,一 个个保温桶放在门口,煮上茶饼,一 大桶的茶水,专供给顶着大太阳行走 字号"产品的新活力。 的人们,帮助防暑降温。此次在晋马

工作人员等奉上经典的灵源万应茶, 为大家解口渴、去燥气,也是该企业

除了在健康跑终点为大家"奉 茶",灵源茶的茶包还进入了本次晋 投入,积极传承弘扬传统中医药文 们正在为跑友们"奉茶",将闽南民俗 马的参赛包中。庄思兰告诉记者,本 次进入晋马参赛包的有灵源养生茶 系列中的三款茶,每个参赛包随机放 入一款。晋马参赛包中的灵源茶是 举,也是闽南传统风俗之一。"灵源药 企业为了适应消费者个性化需求而 改良创新的产品,希望来自五湖四海 的跑友既可以品味到这款经典闽南 药茶的原始风味,又可以感受到"老

"能够参与到晋马这场家乡赛事

中,为跑友们带来家乡特色风味与民 俗体验,对灵源药业来说也是一次大 胆的创新尝试。"庄思兰表示,作为 "老字号"企业,灵源药业在坚守百年 老字号"初心的同时,不断加大在品 牌文化传播、产品创新研发等层面的 化,以人为本、以技术创新为战略,引 进先进生产设备,构架多元化产品体 系,不断激活"老字号"企业活力。正 如马拉松成为许多都市人群解压、寻 求健康生活的一种方式,灵源药业也 不断深耕"大健康"领域。

此番携手晋马,既是希望借晋马 舞台进一步扩大灵源万应茶的影响 力,也希望通过这种跨界合作的方式 共同倡导健康、积极向上的生活理念。

"护航"晋马"守护者"

本报讯(记者 刘宁)在晋马赛 道上,分布着裁判、交警、医疗工作者、 志愿者、安保人员等各个职业的人,他 们坚守岗位,守护来自五湖四海的晋 马参赛者安全完赛。在昨日长达十几 个小时的"守护战"中,本土食品企业 福建乐隆隆食品科技有限公司(以下 简称"乐隆隆")送上了上万罐八宝粥 等代餐产品,为这些"守护者"提供能

除了工作餐包中的八宝粥等代餐 产品,乐隆隆的印迹还遍布围挡、拍照 墙等晋马周边

晋马赛事相关负责人介绍,晋马 赛道上有很多来自各行各业的工作人 等企业的经典代餐产品,送到赛事

作时长超过十个小时。同时,由于岗 位需要和交通管制等原因,有的岗位 没办法按时就餐,而装有乐隆隆产品 的工作餐包将为这些晋马的"守护者" 提供能量支持,帮助他们以更饱满的 姿态守护跑友们。

"支持家乡赛事,我们义不容辞。" 乐隆隆总经理蔡庆森告诉记者,这不 是乐隆隆首次参与到晋马赛事当中, 此前,企业也为晋马提供了多重能量 支持。今年, 听闻晋马需要一批赛事 补给,他立刻统筹协调了一批八宝粥

员,他们必须天没亮就到岗,有的在赛组。他介绍,八宝粥作为经典产品受 事结束后还有很多收尾工作,总的工 众广、接受度高。同时,该产品内容物 丰富,营养价值高,顶饱又便于携带, 符合晋马赛事组对工作餐包中产品的

> 蔡庆森表示,能为家门口的赛事出 一份力是企业的荣幸。晋马的"守护 者"们来自各行各业,他们不仅守护着 晋马,日常也是市民生活秩序的"守护 者",为他们提供能量和营养支持是企 业践行社会责任的一种方式。此外,作 为一家有社会责任感的企业,乐隆隆长 期热心社会公益,此番助力,也希望通 过晋马这一赛事的大舞台,将这份爱与 感恩通过产品继续传递。



跑出精气神! 47人全部完赛

炼,明年再战。"昨日赛后,挑战"330"未成功的 晋江广电网络跑团团长李铮旭说起此次比赛 有点遗憾,不过,让他高兴的是,整个晋江广电 网络跑团每一个人都顺利完成了比赛。

据了解,今年晋江广电网络跑团共有 47人,其中5人全马、10人半马、32人健康 跑。员工黄炳煌在半马中跑出了1小时28 分的好成绩,这也是晋江广电网络跑团半 马的最好成绩。

员工许晴,在此次比赛中完成了自己的 首个全马。"第一个全马肯定要在家门口跑。" 许晴表示,2019年就参加了晋马的健康跑 从此对马拉松的喜爱一发不可收,之后,累计 跑了30多次半马。今年,许晴便准备在家门 口挑战全马。为此,他两个月前就开始了备 战。今年,他用4小时27分02秒跑完比赛。 "跑到35公里左右时,脚有点抽筋,不敢使劲 跑,所以成绩不是很理想。首跑没经验,明年

肯定会有更好的成绩。" "今年比赛一大亮点,就是每隔一公里都 级文明单位等荣誉称号。

本报讯(记者 朱艳)"今天全马成绩是 有一个盛装打扮的志愿者。这真是道靓丽的 3小时38分,不是特别满意,比我最好成绩多 风景线。赛道旁的能量胶等各种物资补充也 出4分钟。不过没关系,我接下来将加强锻 很充分,赛后还安排了面线糊、冰块、按摩等 服务,非常不错。"李铮旭对晋马给予了充分

> "比赛过程中,我们每个团员都身着广 电 5G 慧家全能卡定制专属参赛服,喊出 '驰骋晋马 快乐奔跑'的口号,跑出了精 神,跑出了气势,通过这场比赛,磨炼了大 家战胜困难的毅力,更加强了彼此之间的 沟通和交流,增强了团队的凝聚力。"李铮 旭信心十足地表示,"明年晋马,我们的团 队肯定会更加强大,用更好的精气神,跑出 更好的成绩。"

> 据悉,福建广电网络集团晋江分公司是 福建广电网络集团在晋江设立的县级分公 司,员工近200人,承担中央电视台、各省卫 视、本省省市县电视台以及付费频道节目信 号传输;经营有线数字电视、高清互动电视、 广电宽带、广电5G、电子商务以及有线电视 网络工程建设等业务,曾获评省直机关先进 基层党组织、福建省模范职工之家、泉州市

